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第５回赤間関街道中道筋マラニック大会が開催されました！

【秋吉公民館ﾏｽｺｯﾄｷｬﾗｸﾀｰ】
しゅうきち（秋吉）くん

ホームページ用

ＱＲコード

5月3日(水)・4日(木)の2日間、第５回赤間関街道中道筋マラニック大会（主催：赤間関街
道中道筋マラニック大会実行委員会）が開催されました。

124kmの部には62名が参加し、53名が完踏（完踏率：85.5%）、62kmの部には54
名のランナーが参加、49名が完踏（完踏率：90.7%）されました。

秋吉公民館がエイドステーション（チェックポイント）となっており、秋芳地域のボラン
ティアスタッフの皆さんが到着したランナーに飲み物や、ざるそば、お粥などを配られ、一
息ついたランナーたちは夜間の厳しい冷え込みや日中の暑さに負けず、大会を満喫されてい
ました。秋芳地域のボランティアスタッフの皆さん、2日間、お疲れ様でした。

エイドステーションの様子① エイドステーションの様子②

エイドステーションから出発① エイドステーションから出発②
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公民館だよりの用紙サイズ変更に伴い、来月号からの「公民館だよりあきよし」につ
いて、リニューアルを計画しています。
毎月掲載をしています、華道家元池坊「華良会」による「ちょっと一言」は今回で最

終回となります。長きにわたりご協力頂き、ありがとうございました。
なお、華道家元池坊「華良会」の作品及びウバーレフォトクラブの写真コーナーにつ

いても、規模を縮小しての掲載となりますので、ご理解いただきますようお願いします。

秋吉公民館からのお知らせ（公民館だよりリニューアルについて）

開催日時：令和５年７月８日(土) ◆受 付 9：00 ◆開会式 9：15 ◆開 始 9：30
開催場所：秋吉小学校運動場
※ 悪天候の場合、令和５年７月１５日(土)に延期します。１５日(土)が悪天候の場合、今
大会を中止とします。
※ 実施の可否の決定は秋吉小学校運動場集合時に決定します。

◎ 参加対象者
秋吉地区在住・出身者及び秋吉地区内に勤務する方であればどなたでも参加出来ます。

◎ 競技方法について
５～６名のグループで８ホールを３ラウンド行い、合計打数で競います。グループ編成に

ついては秋吉公民館で行います。
また、今大会は日本グラウンドゴルフ協会ルールを遵守しますが、一部ローカルルールを

適用します。各グループには秋吉グラウンドゴルフクラブ会員を１名以上、配置しますので、
判定が困難な場合はグループ内で協議して判定をお願い致します。
競技終了後、エキシビジョンとして、１つのホールポストに向かって数打し、ホールイン

ワンの数を競う「ホールインワン競争」を行う予定です。
競技上位者等には賞品があります！是非ご参加ください！

◎ 参加申込 参加申込書を秋吉公民館へ提出
（参加申込書は秋吉公民館・秋吉郵便局にも置いてあります）

◎ 申込締切 令和５年６月１６日（金）

◎ 主 催：秋吉公民館 共 催：秋吉ｸﾞﾗｳﾝﾄﾞｺﾞﾙﾌｸﾗﾌﾞ 後 援：秋吉郵便局
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華道家元池坊「華良会」（左から藏本公子 作、西村博子作） 『ちょっと一言』

六月は雨期

雨洗風磨
（雨にあらい風にみがく）

雨風にさらされること。

すなわち、辛苦して修行す

ることをいう。

禅語より

【Ｙ・Ｍ】

5月9日(火)、運動会の総練習の様子を撮影しに行きました。
総練習当日は雲一つない青空が広がり、少し暑い気候でしたが、園児達はそれに負け

ない位一生懸命練習を行っていました。競技が始まる前には、準備体操を兼ねた「ラー
メン体操」を行っていました。
かけっこでは、走る番になると元気よく返事をしており、自分が競技しない間も大き

な声で声援を送っていました。
お遊戯では、ジャンボリーミッキー等を全力で踊っていました。見ている人に笑顔と

元気を与える踊りでした。
運動会では家族が、園児たちの一生懸命頑張る姿を見られたのではないでしょうか。



4

秋吉地区の人口・世帯

【令和５年 ４月３０日現在】

人 口 １１５８（ － ３）
男 ５２９（ ＋ １）
女 ６２９（ － ４）

世帯数 ５８０（ － １）

６月の納税のお知らせ
【納期限 ６月３０日】

※ 市県民税（１期）

※ 保育利用料（６月分）
※ 市営住宅使用料（６月分）

【編集後記】

公民館業務に少しずつですが慣れてきたので、
中学校の頃から興味があった華道を習い始めま
した。

まだ数回しか教室に通うことが出来ていませ
んが、花を生ける度に勉強になることが多く、
とても楽しいです。

忙しい日々の中でも、自分の好きなことや興
味のあることが出来るといいなと思っています。

【担当 Ｙ】

【６月の行事予定】

6月 7日(水)
三世代交流事業
あきよしふれあい園（田植え）

6月９日(金) 第1回婦人学級

ウバーレフォトクラブ写真コーナー

題名「山の妖精」【撮影者 Ｓ.Ｔ】

題名「帰り水に漂う」【撮影者 Ｓ.Ｔ】

題名「ある日の夕陽」【撮影者 Ｈ.O】

題名「鯉ながし」【撮影者 ikeda1440】


